

我省通报七起不实举报典型问题

为受到诬告错告的党员干部澄清正名

本报讯 为进一步健全完善澄清保护机制,及时为受到诬告错告的党员干部澄清正名,营造正气充盈的政治生态和担当尽责的浓厚氛围。省纪委近日通报7起澄清党员干部受到不实举报典型问题。

关于澄清对济南市长清区平安街道党工委原书记邓洪刚的不实举报。2018年9月,在干部任前公示期间拟提拔的邓洪刚被王某某实名举报拆迁工作中不作为、乱作为问题。经核查认定举报反映问题不实。

关于澄清对利津县北宋镇党委书记陈建军的不实举报。2017年以来,东营市纪委多次收到匿名反映陈建军处理有关

村级事务不作为、搞形式主义、官僚主义、滥用职权等问题的信访举报件。经核查认定举报反映问题不实。

关于澄清对潍坊市农商银行党委书记、董事长董兴磊的不实举报。2018年8月,省农村信用社联社收到转办的匿名反映董兴磊搞封建迷信、弄虚作假、搞权钱交易、跑官要官等问题的信访举报件。经核查认定举报反映问题不实。

关于澄清对枣庄市台儿庄区食品药品监督管理局副局长姜东省的不实举报。2018年4月,举报人冒名到台儿庄区纪委举报反映姜东省骗取扶贫资金、挂职村第一书记期

间违规报销费用、侵占村级协管员工资、私造文书处罚企业等问题。经核查认定举报反映问题不实。

关于澄清对莒县店子集镇中心小学校长邵长林的不实举报。自2017年7月起,莒县店子集镇姜庄村小学教师牟某某先后20余次向省市县委政府有关领导,纪检监察机关及组织、政法、信访等部门负责人匿名或冒名邮寄举报件,反映邵长林存在权钱交易、贪污腐败等问题。经核查认定举报反映问题不实。

关于澄清对邹平县高新街道党工委副书记刘旭东的不实举报。2017年7月,邹平县纪委

收到李某某反映刘旭东在济青公路扩建时带队强拆、破坏房屋问题。经核查认定举报反映问题不实。

关于澄清对莱西市日庄镇沟东村党支部书记高维玉的不实举报。2017年9月,举报人冒名举报反映高维玉挥霍上级拨付的扶贫款,并通过做假账将扶贫款据为己有的问题。经核查认定举报反映问题不实。

通报强调,以上澄清的7起诬告错告不实举报中,有的是匿名、冒名举报,有的是举报人因道听途说、不了解实际情况或者不熟悉政策而错告他人,有的是为获取不当利益、因心怀报复而诬告他人;有的

党员干部在执纪执法中因坚持原则而得罪人受到举报,有的在履职过程中因拒绝非法利益诉求而受到诽谤等。这些不实举报,背离了信访举报监督的本质,干扰了党风廉政建设和反腐败工作的有序推进,挫伤了党员干部干事创业的积极性主动性,对政治生态和社会风气造成了不良影响,其危害性严重性不可小视。为受到诬告错告的党员干部澄清事实,还以清白,体现了党委、纪委旗帜鲜明澄清是非、保护干部的鲜明态度,也体现了激励干部敢于担当、干事创业的坚定决心。

据省纪委监委网站

本报泰安11月19日讯 (记者 张伟 张泽文) 19日上午9点半左右,G3京台高速宁阳段发生多车相撞事故。事发现场,一辆客车(车内载有乘客十多人)及一辆旅游大巴车(车内载有乘客30多人)受损比较严重。据泰安高速交警发布情况通报称,因大雾该路段相继发生4起交通事故,涉及车辆16辆。事故共造成1人重伤(有生命危险),6人轻微伤,均已送医院救治。

19日上午9点半左右,G3京台高速宁阳段发生多车相撞事故。据了解,事发地附近有浓雾,能见度不足50米。受大雾影响,省内多处高速出入口临时封闭。

齐鲁晚报记者在现场看到,有轿车被“前后夹击”,车身整体变形。由于多车连续撞击,多辆货车的车头变形,车窗玻璃破碎,车内杂物散落一地,车上货物散落在高速路上。在相撞车辆中,包含两辆客车,其中一辆济南到泗水客车载有十多人,另一辆旅游大巴车载有30多人。事故现场,高速交警正对事故现场进行勘查,司机在高速护栏外等待事故处理。

客车驾驶员左手腕处缠着纱布,双手有淤青和浮肿,外套上布满血迹。“事故发生时我车上有十多名乘客,有3名乘客被送往医院救治,其他人并无大碍,被协调来的其他车辆运走。”该驾驶员说,他驾车从济南出发时,并没有雾,行驶到该路段时,突然遭遇了大雾。



“雾”必当心!

京台高速宁阳段多车相撞

车祸现场,一辆大巴车被撞得稀巴烂。本报记者 张伟 张泽文 摄

旅游大巴车车身显示属于嘉禾旅游汽车公司,前挡风玻璃全部破碎,车内破碎的仪表盘和方向盘上有干涸的血迹,一个大轮胎掉落在大巴车前方位置,轮胎上沾满油渍。现场目击者称,事故造成一辆大巴车前窗玻璃全部碎裂,大巴车司机左眼受伤,车上共有乘

客30余人,不同程度受伤,而受伤最严重的是坐在副驾驶座位上的一名带队人员,事故发生后,车上乘客随即开展互救。事故现场前后,有十多辆车连环相撞。

据悉,接到报警后,泰安消防救援人员、120急救人员迅速赶到现场,展开营救,将伤员迅

速救出送往附近医院。随后,记者赶到伤者所在救治医院,受伤的旅游大巴车司机介绍,当时他看到前车时已经来不及刹车,他的头部受伤,刚刚缝了近30针,副驾驶一名人员受到二次撞击后受伤严重。“我们已经和旅游公司进行了联系,目前公司负责人正在赶来。”

下午1点左右,泰安高速交警发布情况通报称:19日9时32分许,G3京台高速台北方向499KM路段,因大雾相继发生4起交通事故,涉及车辆16辆。事故共造成1人重伤(有生命危险),6人轻微伤,均已送医院救治;两辆货车所载汽油、醋酸发生泄漏,已有效控制处理,无危险。

GIRIE 2018 广东国际机器人及智能装备博览会

DMP 第二十二届东莞国际模具、金属加工、塑胶及包装展·钣金激光展

特别推介 **铸业展·3D打印展** **五金工具展·产业园展**

ASF 第十四届电镀及表面处理展

11月27-30日 东莞市厚街镇 广东现代国际展览中心 S256省道与家具大道交界

展览时间:9:30-17:00(最后一天14:00)

观众请携名片二张或身份证登记进场,免费参观

乘高铁或地铁在虎门高铁站/石龙火车站(东莞火车站)

转乘东莞地铁2号线,在“展览中心站”下车,B1出口。

展会面积13万平方米,展商1580家,展出高精度生产机械设备。

专题馆:刀具馆、三维打印中国香港馆、FITMI工业4.0智能生产线、东莞市产业园招商推介展示区、工程塑料区、韩国工具馆。

同期活动:3D打印模具与精密铸造论坛、第三届数控刀具节、第九届全球模具材料及配件应用交流大会、国际先进制造业高峰论坛、第五届先进切削技术国际研讨会,多场技术研讨会。

微信观众登记

